Sunrise Communications AG Sunrise Media-Hotline

P.O. Box CH-8050 Zürich Email Internet Telefon Fax media@sunrise.net www.sunrise.ch 0800 333 000 +41 58 777 61 67



Medieninformation

Zürich, 3. April 2013 Seite 1/1

FCB Stars hautnah im Sunrise center St. Jakob Park erleben

Vor rund einem Jahr eröffnete Sunrise im Herzen der Basler Fussball-Kathedrale das achte Sunrise center in der Nordwestschweiz. Das Sunrise center St. Jakob Park, das sich im Untergeschoss des Shopping Center St. Jakob-Park befindet, ist die erste Verkaufsstelle von Sunrise in unmittelbarer Nähe eines Fussballstadions und bietet Kundinnen und Kunden aus der Region Basel attraktive Angebote aus den Bereichen Mobil, Internet, Festnetz und Sunrise TV an.

Zum einjährigen Jubiläum findet am **Freitag, 5. April 2013**, im Sunrise center St. Jakob Park eine exklusive **Autogrammstunde** für alle Sunrise Kunden und FCB Fans statt. Die Topstürmer **Alex Frei und Marco Streller** vom FC Basel stehen für einmal nicht auf dem Rasen, sondern geben **ab 18 Uhr im Sunrise center St. Jakob Park** eine Stunde lang fleissig Autogramme für ihre Fans. Sunrise bietet ihren Kunden damit die Gelegenheit, die Fussballstars hautnah zu erleben und sich mit den Spielern fotografieren zu lassen.

Falls Sie als Medienschaffende an einem Besuch der Autogrammstunde interessiert sind, möchten wir Sie bitten, sich bei uns bis zum 5. April per E-Mail via <u>media@sunrise.net</u> oder telefonisch unter 0800 333 000 anzumelden.

Sunrise

Sunrise ist die grösste private Telekommunikationsanbieterin der Schweiz mit Niederlassungen in Zürich, Kloten, Luzern, Basel, Bern, Biel/Bienne, Renens, Genf und Lugano. Rund 3 Millionen Kunden nutzen die Produkte und Dienstleistungen von Sunrise in den Bereichen Mobiltelefonie, Festnetz, Internet und IPTV. Sunrise TV, die neueste Generation des Entertainments, zeichnet sich durch die grösste Auswahl an HD-Sendern im Basispaket, die Funktionen "ComeBack TV" und "Live Pause" sowie eine einzigartige Vielfalt an TV- und Radio-Kanälen aus. Der Geschäftskundenbereich Business Sunrise bietet individuelle Kommunikationslösungen für Geschäftskunden an. Das Mobilfunknetz von Sunrise, das auf den Technologien GSM, EDGE, UMTS und HSPA+ basiert, stellt für 99% der Bevölkerung moderne Mobilfunkdienste mit einer Übertragungsgeschwindigkeit von bis zu 42 MBit/s bereit. Ein Hochleistungs-Glasfasernetz mit einer Gesamtlänge von 10 000 km ermöglicht die Bereitstellung hochwertiger Sprach- und Datendienste im ganzen Land. Dank der Entbündelung kann Sunrise mit ihren Breitbanddiensten ca. 85 % aller Haushalte erreichen. Schweizweit betreibt Sunrise knapp 100 Sunrise Center. Sunrise ist eine Marke der Sunrise Communications AG.